

## 不到十分钟,家人找到了

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 “这有个孩子找不到妈妈了。”近日,诸暨市公安局陶朱派出所接到报警,专职巡防队蔡旺生、章小禄立即赶赴现场了解情况。

据了解,孩子走失后是三都加油站工作人员报警的。“别担心,我们很快就会帮你找到妈妈,警察叔叔先带你去一个安全的地方好不好呀?”由于孩子说不出父母信息,蔡旺生将他先带回了陶朱派出所。

值班领导袁洋迅速核实情况,一边通过后台,将孩子走失消息推送给三都社区附近的社区辅警,一边发动群众的力量,帮忙寻找孩子家长。

消息发出不到10分钟,小孩家长就来认领了。“谢谢你们啊,孩子贪玩从家里跑出去了,还好有你们,真的担心死了。”孩子妈妈说。

警方提醒:无论外出还是在家,家长都要注意照看好小孩,避免发生走失或其他意外情况;家长带孩子到人流量较大的场所,要做好应对措施,比如给孩子佩戴有定位功能的电话手表、给孩子穿上颜色鲜艳的衣服等。发现孩子走失后,请马上拨打110报警以免耽误最佳救助时间、增大寻找难度。

## 共筑“防火墙”

通讯员 余发涛

本报讯 近日,安吉县天子湖镇社会治理办联合天子湖派出所,在工业园区天子湖热电公司开展防诈反邪宣传活动。

民辅警通过以案释法、互动交流等方式,用通俗易懂的语言,向企业职工讲解近期高发的刷单返利、冒充电商客服诈骗、投资理财、“杀猪盘”等诈骗类型,将《电信诈骗防范手册》逐一发放到每位职工手中,直观展示如何辨识并应对各类诈骗电话与信息。与此同时,通过易拉宝和PPT展示,结合真实案例讲解,向企业职工科普邪教的本质和危害,引导企业职工正确认识、防范和抵制邪教。



## “八一”敬前辈

“八一”临近,近日,东阳市公安局千祥派出所组织党员民警、实习生,会同乡村党员、网格员、警务助理,走访抗美援朝老兵,向前辈致敬,报告夏季治安打击整治行动战果,学习党的二十届三中全会精神。

通讯员 徐步文



## 平安“不放假”

近日,天台县公安局交警大队城西中队组织人员,走进福溪街道南星社区“小红星暑期托管班”,开展“暑期安全行 童心共筑梦”交通安全宣传活动,为孩子们科普安全出行知识,提升其自我保护能力。

通讯员 鲍彩红 胡庆斌



## “临时电线杆”

近日,安吉县公安局交警大队杭垓中队接到群众报警求助称,一辆电动三轮车不慎剐蹭电线杆导致电缆线脱落,有多辆大货车受阻无法通行。民警陈郑赶到现场,快速找来一根较长的竹竿,爬上了警车,利用竹竿徒手支撑起掉落的电缆线30分钟,为受阻车辆临时搭建起了一条“绿色通道”。

通讯员 王雪



## 有“李”来相遇

又是一年桃形李采摘季。为护航果农经营以及各项文旅活动的顺利开展,嵊州市公安局金庭派出所结合夏季治安打击整治行动,聚焦果农、游客需求,提前制定安保方案,组织民辅警全方位开展巡逻守护、矛盾调处、法治宣传等工作。

通讯员 方士威



## 防“溺”于未然

近日,建德市寿昌镇人民政府、寿昌派出所在辖区组织暑期防溺水安全教育,民警以故事、举例的方式,呼吁孩子们玩水时注意个人安全,做好防护措施。

通讯员 叶凌琳



## 走访听“心声”

为深入贯彻落实最高检关于“检察护企”专项行动的部署要求,近日,仙居县检察院共联检察团队走进某医疗器械有限公司“检企联络站”,开展走访调研,了解企业所需、所盼、所想,对企业在生产经营中的法律困惑作解答,引导企业合规经营。

通讯员 陈登科 王瑶



## 激发内驱动力

通讯员 陈怡沛

本报讯 近日,龙游县消防救援大队开展主题教育活动,不断拓宽教育形式、激发内驱动力。

期间,大队党委充分发挥“头雁效应”,组织全体人员集中学习关于党的二十届三中全会精神的新闻报道,充分发挥“线上”学习教育新模式,利用“学习强国”、《人民日报》客户端等媒体平台,实时、高效地学习精髓要义。通过集体研学、分组讨论、书记授课等多种形式,对照全会精神要求、对照消防救援队伍使命定位,畅谈学习感悟,进一步深化理解认识,准确把握精神实质和丰富内涵,自觉以全会精神凝聚共识、坚定信心、增强斗志、引领行动。

## 学习研讨交流

通讯员 杨青

本报讯 近日,云和县消防救援大队将“青年学习汇”专题教育,与党的二十届三中全会精神学习宣贯深入结合,不断激励带动广大青年消防救援人员做好践行“两个维护”第一方阵青年突击队工作。

大队通过“集中学习+个人自学”的模式,组织学习《二十届三中全会公报要点速览》《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》等,并要求在外执勤安保及其他值班在岗人员展开集中学习。

同时,大队结合“青年学习汇”专题教育,结合消防救援队伍管理教育实际,围绕“深化全面从严治党,带头做到‘两个维护’,持之以恒正风肃纪”主题,开展学习研讨交流。

## 排除安全隐患

通讯员 张琼

本报讯 近日,武义县消防救援大队组织开展“满电回家”行动,宣传、落实充电桩建设,减少火灾安全隐患。

期间,大队在媒体平台发布《关于在全县开展“满电回家”行动倡议书》,积极推动机关、企事业单位开展“满电回家”行动,鼓励各单位应配尽配智能充电设备,提供低价充电甚至免费充电,满足员工电动自行车的充电需求。加大安全充电宣传,积极向居民群众普及电动自行车安全使用知识,宣传电动自行车进楼入户危险性,从源头减少居民住宅“飞线充电”、入户充电等充电方式带来的安全隐患,全面防范化解电动自行车消防安全风险,竭力守护人民群众生命财产安全。

## 掌握消防技能

通讯员 孟鹏

本报讯 近日,嘉兴经开消防救援大队联合交警、综合行政执法、塘汇街道等部门,开展“平安同行”公益集市宣传活动。

工作人员在集市现场设立消防宣传摊位,结合日常生活用火、用电、用气等实际情况,为群众讲解燃气安全、家庭防火“三清三关”、119报警、火场逃生自救等知识技能,呼吁广大群众科学做好火灾防范工作,提高消防安全意识。

此次“平安同行”公益集市活动是“‘消’除隐患保平安,‘防’患未然护‘嘉’园”主题宣传品牌的系列活动之一。